



Raport de activitate pentru anul 2021

Consilier local al Comunei Moșnița Nouă, Ciurus Florin-Cristian

Subsemnatul Ciurus Florin-Cristian, dețin funcția de consilier local al comunei Moșnița Nouă în urma alegerilor din 27.09.2020, din partea Partidului Național Liberal.

În anul 2021 am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local și la marea majoritate a ședințelor extraordinare.

Pe parcursul acestui an Consiliul Local împreună cu Primăria Moșnița Nouă au demarat și continuat o serie de proiecte vitale pentru viitorul comunei și de o importanță majoră pentru cetățenii ei cum ar fi proiectele de infrastructură majoră (apă și canalizare), în domeniul educațional (deschiderea creșei din comună, continuarea activităților la grădinița, deblocarea proiectului Afterschool sau acordul pentru contractarea unui credit în vederea construirii unei noi școli), în domeniul cultural și sportiv (demararea lucrărilor la bazinul de înot și continuarea demersurilor pentru Baza sportivă tip 1 și a unui nou centru cultural), în domeniul mediului de afaceri prin atragerea unui investitor pentru construirea primului parc tehnologic din comuna noastră, consiliul local oferind o serie de facilități pentru demararea proiectului într-un interval de timp cât mai scurt.

În multe dintre aceste proiecte, care sunt doar o parte din proiectele în desfășurare, prin natura muncii mele, m-am implicat activ, alături de alți membri din cadrul Primăriei Moșnița Nouă, rezolvând o parte a problemelor aparute astfel încât în cele din urmă cererile de finanțare au fost depuse în timp util. Atitudinea mea a fost una proactivă, încercând să mă concentrez pe găsirea soluțiilor.

Totodată am încercat în această perioadă am rămas în legătură cu cetățenii din zonele pe care le reprezintă în consiliu, discutând constant cu aceștia și prezentând mai departe problemele pe care aceștia le întâmpină. Am reușit să rezolv alături de Primarul Florin Bucur o parte din doleanțele acestora (pietruirea străzilor neasfaltate din sat, organizarea de inițiative voluntare pentru igienizarea și curățarea zonelor din Urseni etc). De asemenea am propus înființarea unui parc în localitatea Urseni, inițiativa nefinalizată încă.

Sunt membru al Comisiei de amenajarea teritoriului și urbanism, muncă, protecție socială, protecția mediului, administrație locală, în calitate de secretar, participând la toate ședințele acestei comisii și întocmind rapoartele de specialitate ale acesteia.

Am avut lunar mai multe întâlniri cu colegii din Partidul Național Liberal și Primarul Florin Bucur în urma cărora am definit strategia de dezvoltare a comunei pentru următorii ani și au reușit mai multe proiecte propuse spre dezbateră în Consiliul Local.

Data

15.03.2022

Semnătura